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ŽIVA TRČEK: V Mariboru se je danes začela mednarodna konferenca o distribuciji, 
prenosu in trgu električne energije. Na njen sodeluje približno 200 udeležencev iz 12 držav. 
Na dvodnevni konferenci obravnavajo za Evropo najaktualnejše teme s področja energije, 
uvodni del pa je bil namenjen energetski politiki, predvsem prilagajanju evropski 
zakonodaji. Posebna pozornost je tokrat namenjena novi evropski agenciji za koordinacijo 
energetskih regulatorjev ACER, ki bo marca začela delovati v Ljubljani. Poroča Lidija 
Vizantin. 
 
LIDIJA VIZANTIN: Predsedujoči konferenci Tomaž Orešič pripisuje ustanovitvi te agencije 
velik pomen, saj naj bi zagotavljala večjo povezanost evropskega elektroenergetskega trga, 
Slovenijo pa postavila na energetski zemljevid Evrope. O ciljih konference pa. 
 
TOMAŽ OREŠIČ (predsedujoči konferenci): Najpomembnejše se mi zdi, da na tej 
konferenci soočimo eno globalno evropsko energetsko perspektivo s specifičnimi izzivi te 
jugovzhodne evropske regije in seveda predvsem Slovenije. 
 
LIDIJA VIZANTIN: Generalni direktor Direktorata za energijo Janez Kopač pa pravi, da 
trgovanja z elektriko ne bo, če ne bo ustrezne energetske infrastrukture, daljnovodov in 
plinovodov, če tega ni? 
 
JANEZ KOPAČ (generalni direktor Direktorata za energijo): Se tudi trg s posameznimi 
energenti lahko zapira in s tem prihaja do neke vrste ekonomskega nacionalizma, kar pa je 
seveda grožnja skupnemu evropskemu trgu. 
 
LIDIJA VIZANTIN: Nova agencija z odločevalskimi pristojnostmi v čezmejnih sporih je del 
zakonodajnega paketa, ki ga je predlagala Evropska komisija. Pri načrtovanju 
elektroenergetskih investicij pa je veliko težav v povezavi s prostorskim načrtovanjem, 
Slovenija pa je ozko grlo pri prostorskem načrtovanju odpravila z novim zakonom. Tako kot 
drugod pa so tudi pri nas težave pri financiranju. Ob tem ugotavljajo, da je omrežnina 
prenizka, po mnenju Janeza Kopača pa bo to kategorijo treba prevetriti, svoja poslovanja 
pa bodo morala prevetriti tudi elektrodistribucijska podjetja, saj število zaposlenih presega 
njihove zmožnosti, posledica pa je tudi prenizka produktivnost. 
 
JANEZ KOPAČ (generalni direktor Direktorata za energijo): Mislim, da se bodo morala 
elektrodistribucijska podjetja bolj zavedat stroškov poslovanja in razreševat te probleme 
seveda po mehki poti. 
 
LIDIJA VIZANTIN: Pri tem omenja tudi prakso iz minulih let, ko se je obseg zaposlovanja 
zviševal, obseg dela pa zmanjševal. 


